

ਸੰਤ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਲੌਗੋਵਾਲ ਜੀ ਦੀ 39ਵੀਂ ਬਰਸੀ ਮੌਕੇ ਲੌਗੋਵਾਲ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਪਲੀਮੈਂਟ

ਅਮਰ ਸ਼ਹੀਦ ਸੰਤ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਲੌਗੋਵਾਲ ਜੀ ਦੀ 39ਵੀਂ ਸਲਾਨਾ ਬਰਸੀ

20 ਅਗਸਤ 2024 ਦਿਨ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸ਼ਹੀਦ ਭਾਈ ਮਨੀ ਸਿੰਘ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ, ਕੈਂਬੇਲ ਰੋਡ ਲੌਗੋਵਾਲ ਵਿਖੇ ਮਨਾਈ ਜਾਵੇਗੀ।

ਗੁਰੂ ਪੰਥ ਦਾ ਦਾਸ

ਭਾਈ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਲੌਗੋਵਾਲ

ਸਾਬਕਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ, ਸ੍ਰੀ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ: 94172-00542, 94172-31200

ਅਮਰ ਸ਼ਹੀਦ ਸੰਤ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਲੌਗੋਵਾਲ ਜੀ ਨੂੰ 39ਵੇਂ ਬਲਿਦਾਨ ਦਿਵਸ ਮੌਕੇ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਭੇਟ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

PREET FILLING STATION

ਲੌਗੋਵਾਲ ਰੋਡ ਕਿਲ੍ਹਾ ਭਗੀਆਂ - ਮੋ. 98768-78177

ਪਰੀਤ ਆਦੇਸ਼ਥਾਈਲਜ਼

ਸੇਲ ਰਿਪੇਅਰ ਐਂਡ ਸਰਵਿਸ **HERO**

ਦੱਡਰੀਆਂ ਰੋਡ, ਲੌਗੋਵਾਲ (ਪੰਜਾਬ)

ਮੋ. 94172-43612, 98768-78177, 95011-90600, 01672-283612

ਵਸ਼ਿਸ਼ਟ ਮੈਡੀਕਲ ਸਟੋਰ ਲੌਗੋਵਾਲ

ਵੱਲੋਂ ਸੰਤ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਲੌਗੋਵਾਲ ਜੀ ਨੂੰ 39ਵੀਂ ਬਰਸੀ ਮੌਕੇ ਸ਼ਰਧਾ ਦੇ ਫੁੱਲ ਭੇਟ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

ਵਿੱਕੀ ਵਸਿਸ਼ਟ

ਬਲਾਕ ਪ੍ਰਧਾਨ ਆਮ ਆਚਾਰੀ ਪਾਰਟੀ ਸ਼ਹਿਰੀ, ਲੌਗੋਵਾਲ

ਸੁਹਿਯੋਗੀ ਸੱਸਣ

ਪ੍ਰੋ. ਮਨੀ ਕਾਂਡ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੁੱਲਣ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਲੱਲੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਲਾਇਟ (ਚੇਅਰਮੈਨ ਭਾਈ ਦਿਆਲਾ) (ਜੀ. ਅਕਾਲੀ ਆਗੂ)

ਮਨਜੀਤ ਬਰਮਾ ਮੇਨਾ ਸਿੰਘ ਸੁਬੇਦਾਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੁੱਲਣ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

ਮੈਲਰ ਲਗਾਵਾਏ, 78000/- ਦੀ ਸਬਸਿਡੀ ਪਾਏ।

ਅਨਾਜ ਮੰਡੀ, ਨੇੜੇ ICICI ਬੈਂਕ, ਲੌਗੋਵਾਲ (ਸੰਗਰੂਰ)

95171-14000, 96820-00059

ਸਮਾਜਿਕ, ਧਾਰਮਿਕ, ਨਿਸ਼ਚਮ ਸੇਵਾ ਦੇ ਸੁਮੇਲ ਸੰਤ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਲੌਗੋਵਾਲ ਜੀ ਬਰਸੀ ਮੌਕੇ ਸ਼ਰਧਾ ਦੇ ਫੁੱਲ ਭੇਟ ਕਰਦੇ ਹਾਂ

ਵੱਲੋਂ:- ਅਵਣੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਲੌਗੋਵਾਲ

(ਕਾਲਮਨਵੀਸ) ਮੋ. 94631-26465

www.sbdjlongowal.com ੴ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਜੀ ਕੀ ਫਤਹਿ ॥ 01672-280063 (O) Email: sbds94@yahoo.com

Shaheed Bhai Diala Ji Public School

(Senior Secondary)

Vill. Longowal (Opp. SLIET) Distt. Sangrur (Punjab)

(Affiliated to CBSE New Delhi, School Affiliation No. 1630197)

ਆਧੁਨਿਕ ਤਕਨੀਕ ਅਤੇ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨਿਕ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਆਦਰਸ਼ਕ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਤੇ ਆਧਾਰਤ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਸਮੁੱਚੇ ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਇੱਕੋ-ਇੱਕ ਉੱਚ ਮਿਆਰੀ ਸੰਸਥਾ ਵੱਲੋਂ ਅਮਨ ਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਪੁੰਜ ਅਮਰ ਸ਼ਹੀਦ ਸੰਤ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਜੀ ਲੌਗੋਵਾਲ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ 39ਵੀਂ ਬਰਸੀ ਮੌਕੇ ਨਮਨ ਸਹਿਤ ਸ਼ਰਧਾ ਦੇ ਫੁੱਲ ਭੇਟ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਮੋ. ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚਿੱਲੋਂ, ਚੇਅਰਮੈਨ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੁੱਲਣ

ਵੱਲੋਂ: ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ, ਵਾਈਸ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ, ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਮਾਪੇ

ਸੰਤ ਲੌਗੋਵਾਲ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਆਫ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਐਂਡ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ, ਲੌਗੋਵਾਲ

ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲਾ, ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਮਵਿਸ਼ਵਵਿਦਿਆਲਿਆ, ਲੌਗੋਵਾਲ-148106 ਸੰਗਰੂਰ, ਪੰਜਾਬ - 01672-280057, 280072, 253100

www.sliet.ac.in



ਸੰਤ ਲੌਗੋਵਾਲ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਆਫ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਐਂਡ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ ਅਮਰ ਸ਼ਹੀਦ ਸੰਤ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਲੌਗੋਵਾਲ ਜੀ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ 39ਵੀਂ ਬਰਸੀ ਮੌਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅੱਟ੍ਹਣ ਯੋਗਦਾਨ ਅਤੇ ਦੂਰਅੰਦੇਸ਼ੀ ਸੋਚ ਲਈ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਭੇਟ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਸੰਤ ਲੌਗੋਵਾਲ ਨਿਰਸਵਾਰਥ ਸੇਵਾ ਅਤੇ ਸਿਧਾਂਤਕ ਅਗਵਾਈ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਕ ਸਨ। ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸ਼ਾਂਤਮਈ ਹੱਲ ਲੱਭਣ ਅਤੇ ਬਰਾਬਰੀ ਵਾਲੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਵਕਾਲਤ ਕਰਨ ਦੀ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨੇ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਅਤੇ ਹਮਦਰਦ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਲਈ ਇੱਕ ਮਿਆਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ। ਸਾਲ 1989 ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮਾਲਵਾ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਸੰਤ ਲੌਗੋਵਾਲ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਆਫ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਐਂਡ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ (ਸਲੀਟ) ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਦੀਵੀ ਵਿਰਾਸਤ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਵਜੋਂ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਸਥਾਪਿਤ ਸੰਸਥਾ ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਅਪਣਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ - ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਉੱਤਮਤਾ, ਸਮਾਜਿਕ ਸੁਧਾਰ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧਤਾ, ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ, ਨੂੰ ਮੁਰਤੀਮਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਨਿਆਂਪੂਰਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਗਤੀਸ਼ੀਲ ਸਮਾਜ ਦਾ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਵਿਸ਼ਵੀਕਣ ਸਾਡੇ ਮਿਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਿਤ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਨੌਜਵਾਨ ਦਿਮਾਗਾਂ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵ ਵਿੱਚ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਗਿਆਨ ਨਾਲ ਲੈਸ ਕਰ ਸਕੀਏ।

ਉੱਤਮਤਾ ਵੱਲ ਆਪਣੀ ਯਾਤਰਾ ਵਿੱਚ, ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ 2007 ਵਿੱਚ ਡੀਮਡ-ਟੂ-ਬੀ-ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦਾ ਦਰਜਾ ਮਿਲਿਆ। 451 ਏਕੜ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਫੈਲੀ ਇਹ ਸੰਸਥਾ ਕੁਦਰਤੀ ਸੁੰਦਰਤਾ ਅਤੇ ਗਿਆਨੀ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੈ ਜੋ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਆਦਰਸ਼ ਸਿੱਖਿਆ ਵਾਤਾਵਰਣ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਕੰਮਕਾਜ ਨੂੰ ਵੀ ਵਧਾਉਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਨੂੰ ਮਾਨਵੀ ਛੋਹ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ, ਵਿਗਿਆਨ, ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਅਤੇ ਨੁੱਖਤਾ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ 13 ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ-ਡਿਪਲੋਮਾ (ICD), 7 ਐਂਡਰਗ੍ਰੈਜੂਏਟ, 10 ਪੋਸਟ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪੀਐਚਡੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਚਲਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸੰਸਥਾ ਨੇ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸਾਲ 2024 ਵਿੱਚ ਭੌਤਿਕ ਵਿਗਿਆਨ, ਰਸਾਇਣ ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਗਣਿਤ ਵਿੱਚ ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ ਡਬਲ ਡਿਗਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ, ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ NAAC 'A' ਗ੍ਰੇਡ ਨਾਲ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਮੀਲ ਪੱਥਰ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਵ. ਸੰਤ ਲੌਗੋਵਾਲ ਜੀ ਦੇ ਸੁਪਨਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅੱਜ ਇਹ ਸੰਸਥਾ ਮਾਲਵਾ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਤਕਨੀਕੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਗੜ੍ਹ ਦੀ ਹੱਡੀ ਬਣ ਗਈ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਲਗਾਤਾਰ ਵਿਕਾਸ, ਨਵੇਂ ਮੀਲ ਪੱਥਰ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਪ੍ਰੋ. ਮਨੀ ਕਾਂਡ ਪਾਸਵਾਨ ਦਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਸੰਸਥਾ ਨੇ ਐਨਈਪੀ 2020 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਮਲਟੀ-ਐਂਟਰੀ ਮਲਟੀ-ਐਗਜ਼ਿਟ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੇ ਮਾਡਲ ਪੈਟਰਨ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਹੈ, ਜੋ ਇਸਨੂੰ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਇੱਕ ਵਿਲੱਖਣ ਪਛਾਣ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਯੋਗ ਫੈਕਲਟੀ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਦੇ ਵਚਨਬੱਧ ਯਤਨਾਂ ਨਾਲ, ਸੰਸਥਾ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਤਕਨੀਕੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਿੱਖਿਅਤ ਆਦਰਸ਼ ਨਾਗਰਿਕ ਬਣਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਦ੍ਰਿੜ੍ਹ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਨੌਜਵਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੇ ਸੁਹਿਰਦ ਯਤਨਾਂ ਨਾਲ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਵਿਕਾਸਸ਼ੀਲ ਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਵਿਕਸਤ ਰਾਸ਼ਟਰ ਦੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਸਕਣ। ਸੰਤ ਲੌਗੋਵਾਲ ਜੀ ਦੀ ਆਤਮਾ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰੇਰਨਾ ਅਤੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਦਿੰਦੀ ਰਹੇ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਸਾਰਥਕ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਰਹੀਏ।

ਦਾਖਲੇ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਹਨ

www.sliet.ac.in

ICD ਦੀਆਂ 75% ਸੀਟਾਂ ਸਿਰਫ਼ ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਲਈ ਰਾਖਵੀਆਂ ਹਨ

NAAC 'A' ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ

ਸਾਰੇ UG ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ NBA ਦੁਆਰਾ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ

ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ

- * ਸੁੰਦਰ ਅਤੇ ਖੂਬਸੂਰਤ ਲੈਂਡਸਕੇਪ ਨਾਲ 451 ਏਕੜ ਵਿੱਚ ਫੈਲਿਆ ਗਿਆ-ਭਰਿਆ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਾਲ ਕੈਂਪਸ
- * AICTE ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ
- * NBA ਅਤੇ NAAC ਦੁਆਰਾ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ
- * ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਫੈਕਲਟੀ ਲਈ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਲੈਸ ਅਕਾਦਮਿਕ, ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਸਹੂਲਤਾਂ
- * 10ਵੀਂ, ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ, 12ਵੀਂ, ਡਿਪਲੋਮਾ, ਡਿਗਰੀ ਅਤੇ ਪੀ.ਜੀ. ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕੋਰਸਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲੇ ਲਈ ਲਚਕਤਾ
- * ਸਪੋਰਟਸ ਕੰਪਲੈਕਸ, ਸਵੀਮਿੰਗ ਪੂਲ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਕੇਂਦਰ

* 3-ਸਾਲ ਦਾ ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਅਤੇ ਡਿਪਲੋਮਾ (ICD) - SET ਦੁਆਰਾ 10ਵੀਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਾਖਲਾ
 * 4-ਸਾਲਾ BE ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ - JEE / CSAB ਦੁਆਰਾ 12ਵੀਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਾਖਲਾ
 * 4-ਸਾਲਾ BE ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (LEET) ਦੇ ਦੂਜੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਲੈਟਰਲ ਐਂਟਰੀ - SET ਦੁਆਰਾ 3-ਸਾਲ ਦੇ ਡਿਪਲੋਮਾ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਾਖਲਾ
 * 5-ਸਾਲ ਦਾ ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ ਬੀਐਸਸੀ ਐਮਐਸਸੀ - 12ਵੀਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਾਖਲਾ
 * M.Sc. - CCMN ਦੁਆਰਾ ਦਾਖਲਾ
 * M.Tech. - CCMT ਦੁਆਰਾ ਦਾਖਲਾ
 * Ph.D - SET ਦੁਆਰਾ ਦਾਖਲਾ
 * SET (SLIET Entrance Test)